



泰山队周日主场迎战广州富力队

力保夺中超“探花”一丝希望

□ 本报记者 王建

10月19日晚，泰山队将在主场迎战广州富力队。这是一场决定谁能摘得中超“探花”的“6分之战”，泰山队只有取胜才能保住反超对手获得第三名的希望，输球则会提前两轮无缘三甲。

中超联赛还剩三轮，形势已经明朗。泰山队和广州富力队是目前仅有的能争第三名的队伍。目前，广州富力队积50分，暂居积分榜第三位，泰山队落后5分。

双方都希望将“探花”的头衔收入囊中。此前，广州富力队取得的最好成绩是中超第六，若能最终位列三甲，将创造历史。对泰山队来说，保三争一是经常挂在嘴边的口号，意思再明白不过：以泰山队的实力和底蕴，获得前三名才算有个交待。

当然，吸引双方的不仅仅是第三名的名次，还有附加其上的亚冠联赛资格。同城对手广州恒大已经问鼎亚冠联赛，广州富力队也希望能在亚冠联赛中有所作为，这一切的前提是夺得中超第三。而泰山队作为中超豪门，获得参加亚冠联赛的资格是最低

的成绩要求。

从双方的积分来看，广州富力队获胜，就可以提前锁定第三名，首次获得参加亚冠联赛的资格；打成平手，广州富力队在只剩两轮比赛的情况下仍领先泰山队5分，也是个不错的结果；如果输球，广州富力队的领先优势缩小至2分，但泰山队要在最后两轮连战贵州人和队和广州恒大这两大强敌，广州富力队的对手实力则不强，仍在竞争中占据着主动。

不论比赛的结果怎样，主动权都已不在泰山队这边，但只要有一丝希望，就不应该放弃。摆在泰山队面前的，只有取胜一条路，因为这样才能保住逆转的希望，平局的意义不大，输球意味着提前从竞争中出局，不仅无缘三甲，还有可能被身后的上海上港队赶超。

对于志在参加亚冠联赛的两队而言，这场比赛的得失并不是最终的“判决”。在足协杯半决赛回合较量中，泰山队3:0大胜青岛海牛队，一脚已经踏入了决赛，即使输掉了这场比赛，也有望以足协杯冠军的身份直接晋级亚冠联赛。广州富力队即便输球，仍有可能夺得第三名，即便最终被反超，只要泰山队夺得足协杯

冠军，他们也能以中超第四名的身份参加亚冠联赛。

不过，上述情况毕竟还不是现实，只要不板上钉钉就可能变数。泰山队不能把宝都押在足协杯上，中超和足协杯齐头并进才更保险。广州富力队肯定不愿看泰山队的脸色，把主动权牢牢攥在自己手里才会放心。双方的这种心态，再加上实力差距不大，让这场比赛看点十足。

只差一场胜利就能“撞线”的广州富力队十分重视这场比赛。泰山队上轮客场挑战上海上港队时，广州富力队主帅埃里克森就派人到现场刺探军情。据了解，广州媒体也将组建规模空前的报道团随队来到济南。

虽然对手来势汹汹，但翻阅双方交战记录，泰山队占有绝对优势。截至目前，两队在中超中交手5次，泰山队4胜1负，仅在处于谷底的2012赛季输给过对手。上赛季，泰山队在主场2:0击败广州富力队，埃里克森感叹那是他来到中国后首次因实力不济而输球。本赛季，泰山队先是在中超客场3:1战胜广州富力队，接着又在足协杯比赛中将对手淘汰出局。可以说，面对广州富力队，泰山队非常有感觉，关键一战，这种感觉会来吗？



● 电影《匆匆那年》12月12日公映

10月16日，演员倪妮（上图）在电影《匆匆那年》中的造型曝光。该片根据九夜茴小说改编，由张一白导演，倪妮、彭于晏主演，将于12月12日公映。



□新华社/路透

皮特新片《狂怒》全球首映

当地时间10月15日，在美国首都华盛顿，好莱坞影星布拉德·皮特出席新片《狂怒》的全球首映仪式。影片将于当地时间10月17日在美国上映。

蒙古国足协主席因收受贿赂遭国际足联“禁足”5年

据新华社日内瓦10月15日电 国际足联15日作出决定，禁止蒙古国足协主席布扬内梅克赫5年内参加任何与足球有关的活动，起因是他在国际足联竞选过程中接受了亚足联前主席哈曼的贿赂。

国际足联在公报中称，对布扬内梅克赫的“禁足”处罚由道德委员会提出，后者目前正在对哈曼在卡塔尔申办2022年世界杯过程中所起到的作用进行调查。布扬内梅克赫在2009年国际足联执委会以及2011年国际足联主席竞选过程中接受了哈曼的贿赂。

布扬内梅克赫目前还是亚足联执委会的成员，他也是第二位因收受哈曼贿赂而遭“禁足”的亚洲足球官员。去年10月，时任斯里兰卡足协主席的费尔南多被国际足联处以终身禁止参与足球活动的处罚。



□新华社发

苏亚雷斯领取上赛季欧洲金靴奖

北京时间10月16日，效力于巴塞罗那俱乐部的苏亚雷斯领取2013-2014赛季欧洲金靴奖。图为苏亚雷斯（右）与妻子索菲亚·巴尔比在颁奖典礼上。

苏亚雷斯上赛季代表英超利物浦在联赛中打入31粒进球，与皇马俱乐部的C·罗纳尔多在西甲联赛的进球持平，因此两人共同获得了2013-2014赛季欧洲金靴奖。

莫虎请求法庭撤案且不准桑兰再诉

对被告方“无端遭受的损失”要求给予合理的赔偿

据新华社北京10月16日电

在中国体操队前选手桑兰通告法庭“自愿撤诉”，但保留今后再诉的权利之后，这起跨国天价官司的被告要求法官撤销桑兰的所有指控，并且不准她今后再诉。他们还要求桑兰和她的律师徐晓冰对被告无端遭受的损失作出合理的赔偿。

当地时间10月15日，美国联邦法院纽约南区法庭网站刊出被告律师莫虎写给主审法官托雷斯的信。他代表被告在信中提出了上述要求。

11日，即本案助理法官詹姆斯·弗朗西斯警告桑兰面临被罚款风险之后的第二天，桑兰委托她的律师徐晓冰发撤诉通告，但保留了再诉

权利。

莫虎说，根据法律的规定，官司打到这个阶段，桑兰已经没有权利想撤就撤，更不能保留再诉的权利。他请求法庭撤销桑兰的起诉书，并且裁决她永远都不能把同样的指控拿出来重新起诉。此外，莫虎还要求法官判决桑兰蔑视法庭，以及判罚桑兰和她的律师徐晓冰赔偿被告方为安排她接受证词问话而花费的冤枉钱。

莫虎说，桑兰撤诉并非出于自愿，而是迫于法官惩罚压力的无奈之举，目的是躲避对自己不利的裁决。

桑兰1998年在纽约参加友好运动会时不幸摔成高位截瘫。在纽约的医院接受完手术和康复治疗，她住进

了美籍华人刘国生和谢晓虹的家里养伤。10年之后，桑兰曾赴纽约表达自己的感恩之情。然而，到了2011年4月，桑兰将美国的媒体巨头时代华纳、美国体操协会、相关的保险公司、刘国生和谢晓虹以及他们的律师朋友莫虎等告上美国联邦法院，索求巨额赔偿。最高时，她的索赔要求曾达到21亿美元。

2014年10月10日，弗朗西斯签署命令，责令桑兰必须在10月14日接受被告方刘国生和谢晓虹的口头询问，否则有可能要依据美国联邦民事诉讼程序法的第37条，裁决桑兰赔付对方的律师费等经济损失。一天之后，桑兰撤诉。

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码: 3333

恒大·假日风景

40-80m²精装小户

度假生活即刻开启

总价 **17.9**万起
——70年产权——
不限购、零利息

首付 **2.4**万起, 89-184m²度假观邸, 送1500元/m²豪装
9.6万起, 稀缺254-349m²法式双拼美宅

现房发售

活动期间成交客户即享价值2999元全家福套系拍摄兑换券

畅游雪野 乐享自然 吃喝玩乐 周末郊游 全免费
免费班车: 周末上午9:00发车17:00返回
班车集合地点: 恒大帝景营销中心门口

雪野湖
济南50公里内18000亩最大水面,其湖面相当于30个大明湖面积。

航空俱乐部
雪野航空体育主题公园,既是航空运动的最佳场所,也是水上运动的理想之地。

金沙灘
漫步沙滩,看山水一色,与家人朋友享受美好的度假时光。

恒大集团 EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

VIP 0531-82373999

项目地址: 雪野湖风景区(济青南线,雪野湖出口下)
济南城郊公交: 济南汽车总站北站, 全福立交, 汽车东站, 燕山立交, 荆村立交, 荆村立交南-雪野湖路口下

售楼中心: 济南(中国)·雪野湖·恒大地产(总) 0531-82373999 营销中心: 雪野湖营销中心(雪野湖风景区雪野湖出口下)